

Солдатское спасибо

В дни работы XV съезда Ленинского комсомола 19 мая к армейской молодежи одного из гарнизонов приехали на концерт-встречу молодые артисты прославленного Государственного академического Большого театра. В фойе Дома офицеров гостей радушно встретили отличники боевой и политической подготовки, активисты комсомольской работы, участники художественной самодеятельности, любители и ценители музыки. В зале царит общее оживление. В глубине сцены красочный плакат с изображением девушки и юноши — молодых строителей коммунизма — и лозунг «Слава советской молодежи!».

Открывая концерт-встречу, председатель военно-шефской комиссии месткома Большого театра Ю. Острин рассказал о том, что коллектив театра на днях был награжден переходящим Красным знаменем Министерства обороны СССР за активную военно-шефскую работу, проводимую артистами театра среди воинов армии и флота. Затем состоялся концерт, который прошел с огромным успехом.

В концерте приняли участие артисты: М. Шкапцов, Т. Воловова, Нина Лебедева, И. Кандат, В. Пашинский, В. Викторов, М. Кушнирская.

После окончания концерта воины преподнесли артистам цветы и горячо благодарили их за замечательную встречу и высокое исполнительское мастерство.

Д. МОШНИКОВ,
начальник Дома офицеров.

«Соб. армией» 27 мая 1968 г.